

今日上海
小雨转阴 13~19℃
东北风 2~3级

2016年11月14日
星期一
丙申年十月十五
今日16版

新闻热线:61173737
网址:www.whya.com.cn

共青团上海市委员会主管主办

青年报

服务大都会最活跃人群
YOUTH DAILY

02

中纪委就《中国共产党党内监督条例》答记者问 严格执纪问责 确保贯彻落实

日前,党的十八届六中全会审议通过了新修订的《中国共产党党内监督条例》。《条例》的颁布,对党内监督的指导思想、基本原则、监督主体、监督内容、监督对象、监督方式等重要问题作出规定,为新形势下强化党内监督提供了重要遵循。中央纪委有关负责同志就修订《条例》的有关情况答记者问。

球员青黄不接 联赛缺少“围观” 招生急剧萎缩

球市火爆仅一季 女排联赛又入冰

12、13

关注 10 《中学共青团改革实施方案》印发:在3至5年内实现中学团委书记岗位专设

今日迎快递投递高峰
收件量显著高于日常

人行道? 快递道?

“双十一”购物狂欢之后,快递行业随即打响了“攻坚战”。

昨天,在本市丰庄路上,一家物流企业门前,快递包裹堆成了“小山”,占据了大部分人行道,甚至快要把公交站牌“淹没”了。业内人士表示,“双十一”前三天发件业务量最为集中,运输中转等处理压力最大,之后压力将转到派送环节。

据介绍,由于部分预留单位地址的快件周末无人签收,预计今天起将迎来快递投递高峰,收件量显著高于日常,快件延误的可能性较大。其中,日投递快件量排名前十的上海、北京、广州、深圳、杭州、重庆、成都、苏州、东莞、武汉等城市,预计11月18日前快递服务压力都较大,快件可能出现时限延长情况。

虽然很理解快递企业面临的压力,不过,不少市民也表示,快递企业在堆放快件的时候还是要尽量减少占道的情况,不要对市民出行造成影响。

青年报记者 刘春霞



昨日,在丰庄路上,物流企业门前的快递包裹淹没了人行道。

青年报记者 吴恺 摄

激励守信

市民信用记录良好 买买买能获得优惠

以“守信联合激励、失信联合惩戒”为主题的2016上海诚信活动周将于今天起举行,本记者从市经信委了解到,作为此次诚信活动周的重点活动之一,“诚信上海APP”今天将正式上线,今后,信用记录良好的市民登陆APP就能以更优惠的价格购物、购买机票,甚至还能享受无抵押低息贷款。

09

勿忘历史

东京审判论坛闭幕 亲历者望建纪念馆

在刚刚过去的周末,来自中、美、日和新西兰等国的学者专家共聚上海交通大学,在“2016东京审判与世界和平国际学术论坛”上探讨“战争与和平”。曾任东京审判中国检察组翻译兼检察官秘书的上海海事大学教授高文彬表示自己曾建议建立东京审判纪念馆,希望有生之年能够看到它的建成。

05

专家把脉

沪上儿童主题公园 发展须“软硬兼施”

11月11日本报刊登的《沪上儿童主题公园能重振辉煌吗?》相关报道引发社会关注。针对有无必要多建儿童主题公园、儿童活动场所是否太少等话题,沪上多名业内人士也各抒己见。有专家认为:除了硬件设施的建设外,问题的关键在于如何提高服务意识,更多考虑孩子的需求和游园过程中的安全。

03